

时讯

本期热点 | 下期预告 | 消息和提醒

避免早高峰拥堵

作为校长，我希望在此感谢各位家长不辞辛劳，让孩子每天能够准时抵达学校，穿着干净整洁的新校服，睡得香甜吃的健康。正是因为各位家长的努力，才让孩子能够精力充沛的来到学校，认真学习参加各类活动。

我们也十分理解因为早上上学时分校门口交通情况不甚理想，所以很多家长抱怨，交通拥堵让人十分沮丧。不难发现，大部分家长会选择在小学校门让孩子下车。请您理解那是一个特殊的“临停”区，汽车可以临时停靠在路边，请您让坐在后排的孩子立刻拿好书包和水杯，和家长道别后下车进入校园，汽车就需要立刻驶离该区域。在这个区域原则上不能熄火停车，司机也不应当下车护送着孩子进入学校。如果您想亲自护送孩子走到大门或走进校园，我们十分欢迎您先前往地下停车场（跟随停车场指示）停好车后再陪伴孩子走进校园。一旦您在小学部大门送完学生进入校园后，请您顺势往观澜湖新城的方向继续开，在尽头处再转弯或调头回到路的另一侧。请家长和司机尽量避免直接在学校大门处调头，您的配合将极大地改善校门口的交通堵塞情况，减少安全隐患。

感谢您的配合，我们将共同努力让孩子们能够安全快乐地进入校园，开始他们的校园生活。



四年级探究单元-生态系统展

秋意褪去，不知不觉已到十一月，孩子们本学年第一个探究单元也接近尾声。四年级第一个探究单元的主题是“生态系统”。在上周的单元末学习成果展示上，孩子们用所学的知识详细准确地为我们讲解了作品背后蕴藏的科学知识。

孩子们制作了透景图，并搭配海报和流程图用来解释涉及的知识点，充分展示了孩子们对探究单元所学知识的理解和掌握情况。孩子们制作了各种生态系统的透景图，从雨林生态系统到沙漠生态系统，再到热带大草原生态系统和冻原生态系统，个个都精妙绝伦，创意无限。这些生态系统不仅独特珍奇，还是许多濒危物种栖息的家园。

孩子们还分享了他们对保护生态系统的重要性的认识和理解，意识到只有保护生态系统，未来的人类才有机会了解并保护维持已有的生态环境。孩子们还向前来参观的老师和同学介绍了他们所学的生态系统，解释了所有生物是如何从太阳获得能量，生态系统是如何由许多重要且相互影响的成分组成的。所有成分彼此依赖、密不可分，正因为此，任何物种的灭绝都将威胁到整个生态环境。

四年级的孩子们为我们带来了精彩纷呈的展示，欢迎各位本周到小学红棉楼大厅欣赏孩子们的作品。祝贺四年级的孩子们，希望你们再接再厉！

环保小分队正式启动啦

在本周一的晨会上，一支“绿色环保”特别小队初次亮相。成立绿色环保小队的初衷在于唤起大家的环保意识，行动起来，一起拯救我们的地球。我们很开心地看到，有很多学生都积极报名加入绿色环保小队，为环保献出一份力量。

名厨大赏

一道精美的菜肴，往往能够给人带来美好的享受；一场精彩绝伦的烹饪比赛，不仅是为厨师们搭建了展示自我的舞台，增强了每位厨师在工作中的责任心和积极性，更为了向孩子们提供高质量、营养而美味的膳食做准备。在柏朗思观澜湖学校和观澜湖幼儿园这场友好的“名厨大赏”活动中，食堂人员娴熟精湛的技艺令评委们赞叹不已

最后，评委们通过尝、闻、观、从色泽、香、营养、创新等方面对参赛作品进行点评。感谢各位厨师的辛勤付出，不断提升专业技能、不断创新，将美味餐点添加到学生日常食谱中。丰富学生伙食，为每个孩子的健康成长保驾护航。



近期活动

11月17日：
柏朗思观澜湖学校“开放日”活动

11月22日
K3至P5年级咖啡晨会
“小学部的教与学”

11月27日：
K3年级特别活动
“一眼未来”



幼儿园户外体验活动

本学年，幼儿园老师们的重点在于带孩子们到户外学习。让孩子们回归大自然的怀抱，到户外体现和学习，是幼儿园每日不可或缺的重要学习环节。

学校要确保孩子们在户外学习中的收获不亚于在课室内学习的效果。孩子们在户外做游戏，慢慢地探索身边事物，充分融入各种学习环境之中，同时充分运用自己的肌肉群，增强运动技巧，跟着老师一起认识身边的动植物，在舒适的环境中与小同伴分享自己学到的内容。

研究表明，户外学习对孩子的成长有诸多益处。走出教室，到户外学习，自由自在的运动，可以培养孩子们的健康生活意识，培养他们良好的生活习惯。到户外学习，孩子们得以投入大自然的怀抱，直接感受温度季节的奇妙变化，获得不同于室内学习的独特学习体验。除此之外，孩子们在此过程中能了解并敬畏大自然，认识到人与动物、植物以及生态系统是休戚与共的命运共同体。户外学习还有助于培养孩子解决问题的能力 and 创造力，开发想象力、智力以及发明创造的能力。